
Erratum

***Fishery Bulletin* 99(3):399–409**

Colura, Robert L., and Britt W. Bumgardner

Effect of the salt-box catch-bycatch separation procedure, as used by the Texas shrimp industry, on short-term survival of bycatch

Erratum. Page 400, left column, last four lines.

The sentence “For each species, probit analysis was conducted on untransformed data to determine the time at which 50% of the test animals exposed to the test salinity died (LE_{50}) (Sokal and Rohlf, 1981)” should read

“For each species (48 hour), probit analysis was conducted on untransformed data to determine the time at which 50% of the test animals exposed to the test salinity died (LE_{50}) (Sokal and Rohlf, 1981).”